

Errata corrige

Estremi della gara:

Affidamento diretto sul MEPA (ex art. 50 D.Lgs. 36/2023, comma 1, lettera b) per Servizi Cloud per Portale Open Data e survey CRM - CIG A041FC1D25

ERRATA CORRIGE

Nel documento **Richiesta di offerta** il quarto capoverso del paragrafo 10. STIPULA DEL CONTRATTO che riporta: *Ai fini della stipula del contratto all'affidatario sarà chiesto di produrre alla Consip- con riserva di annullamento dell'affidamento diretto in caso di mancata o ritardata produzione - entro 10 giorni dall'invio della relativa richiesta, la documentazione che segue:*

- *idoneo documento comprovante la prestazione di una garanzia definitiva in favore della Committente a garanzia degli impegni contrattuali per un importo pari al 5% del valore del contratto e resa con le modalità previste dall'art. 117 del Codice;*
è eliminato.

Nel documento **Condizioni contrattuali** l'articolo 16 GARANZIA DEFINITIVA è eliminato

I documenti Richiesta di offerta e Condizioni contrattuali vengono sostituiti con la versione emendata.

Firma del responsabile
approvazione

Vale la data della firma digitale
del documento

Divisione Sourcing Operation
Il Responsabile
(Gianandrea Greco)